

Корепанов Г.

5.08.1961

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА

от 5 АВГ 1961

г. Ижевск

Газета №

Это достойно восхищения

Я работал над симфонией на удмуртские темы, которую посвящаю XXII съезду партии, когда услышал по радио до глубины души взволновавшие меня слова проекта Программы нашей партии. Радость и гордость за свой народ, за свою страну охватили меня. Давно ли еще коммунизм казался далеким будущим, прекрасной мечтой? И вот мы стоим уже у его порога.

Какой же огромный труд должен был совершить советский народ, чтобы прийти к этим дням! Сколько нужно было сделать для того, чтобы исполнение давней, сокровенной мечты человечества стало делом ближайшего будущего!

Я давно работаю в искусстве. И то, что произошло и происходит на моих глазах, — достойно восхищения. Ведь за годы Советской власти удмуртское национальное искусство прошло такой путь в своем развитии, на который в любой капиталистической стране нужны были бы столетия и который немислим был для удмуртского народа в царской России. Не говоря уже о том, что композиторами нашей республики создано большое количество новых песен, в удмуртской музыке по-

явились новые, неизвестные ей раньше жанры. Это и всевозможные инструментальные произведения, и вокально-хоровые сюиты и кантаты, и такие крупные музыкальные произведения, как оперетта, опера и балет. А все это, в свою очередь, говорит о том, насколько выросла культура ранее темного и забытого, глубоко отсталого удмуртского народа!

Забота партии о всестороннем развитии культурной жизни общества возлагает на работников литературы и искусства большие обязанности.

«Главная линия в развитии литературы и искусства, — говорится в проекте Программы партии, — укрепление связей с жизнью народа, правдивое и высокохудожественное отображение богатства и многообразия социалистической действительности, вдохновенное и яркое воспроизведение нового, подлинно коммунистического, и обличение всего того, что противодействует движению общества вперед».

Будем же достойны надежд партии, отдадим все силы делу построения коммунистического общества в нашей стране.

Г. КОРЕПАНОВ,

композитор, заслуженный деятель искусств РСФСР и УАССР.